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Praktikant (m/w) Strategische Partnerschaften im Bereich 
IT und Dienstleistungen 
Zur Verstärkung unseres Beraterteams mit Sitz in Berlin suchen wir einen Praktikanten (m/w), z. B. aus den Fachrich-
tungen Politik- und Verwaltungswissenschaften, Wirtschaftswissenschaften, Naturwissenschaften oder Wirtschaftsin-
formatik, Wirtschaftingenieurwesen. 

 

Unser Unternehmen: 

Die ÖPP Deutschland AG (Partnerschaften Deutschland) mit 
Sitz in Berlin-Mitte ist das unabhängige Beratungsunterneh-
men für erfolgreiche Öffentlich-Private Partnerschaften (ÖPP) 
in Deutschland. Wir beraten ausschließlich öffentliche Auf-
traggeber, insbesondere Bund, Länder, Gemeinden und 
Sozialversicherungsträger, zu Partnerschaftsstrategien, Ko-
operationen sowie Geschäfts- und Organisationsmodellen. 
Hierfür vereint Partnerschaften Deutschland in bisher einma-
liger Weise privates und öffentliches Expertenwissen.  

 

Ihre Aufgaben: 

Als Teil unseres Beraterteams unterstützen Sie den Ge-
schäftsbereich IT und Dienstleistungen bei der Projektarbeit 
und der Anbahnung von Beratungsmandaten.  

Sie analysieren Informationsquellen und werten diese syste-
matisch aus. Sie wirken an der Erarbeitung von Beratungs-
konzepten für öffentliche Auftraggeber mit und erstellen in 
enger Zusammenarbeit mit unseren Projektleitern Präsentati-
onen, Berichte, Analysen und Gesprächsleitfäden.  

 

Ihr Profil: 

Sie haben Ihr Bachelorstudium mit überdurchschnittlich guten 
akademischen Leistungen absolviert. Ihr Studienfach ist da-
bei zweitrangig – wir schätzen die Arbeit in interdisziplinären 
Teams. 

Sie haben erste relevante Praxiserfahrung in einer Unter-
nehmensberatung oder in der Projektarbeit in einem Unter-
nehmen oder der öffentlichen Verwaltung erlangt. 

Sie haben Interesse am öffentlichen Sektor und strategischen 
Fragen der Staats- und Verwaltungsmodernisierung (z.B. 

Partnerschaftsansätze, IT-Governance und IT-Management, 
Personal und Organisation, Wertschöpfungsmodelle). 

Sie verfügen über stark ausgeprägte analytische und kom-
munikative Fähigkeiten. Engagement, Kreativität und Team-
fähigkeit sind gleichermaßen gefragt. 

Daneben verfügen Sie über ein sehr gutes Ausdrucksvermö-
gen in Wort und Schrift sowie ausgeprägte Kenntnisse im 
Umgang mit MS-Office-Programmen, insbesondere  Word, 
PowerPoint und Excel. Sehr gute Englischkenntnisse runden 
Ihr Profil ab. 

Sie sollten für das Praktikum eine Dauer von sechs Monaten 
einrichten können. 

 

Ihre Perspektive: 

Die Tätigkeit als Praktikant ist eine abwechslungsreiche, 
studienbegleitende Berufserfahrung in einem spezialisierten 
Beratungsunternehmen. 

Sie haben die Möglichkeit, ein vollwertiges Mitglied unseres 
Beraterteams zu werden. Dazu werden Sie zu Beginn Ihrer 
Tätigkeit von einem erfahrenen Berater intensiv betreut. 

Wir sind ein wachsendes Unternehmen und an jungen Talen-
ten interessiert. Daher besteht für Sie unter Umständen auch 
eine Perspektive nach Abschluss Ihres Studiums in unserem 
Unternehmen. 

Wir bieten Ihnen attraktive Konditionen und ein flexibles Ar-
beitsumfeld, in dem Ihre Studiensituation adäquat Berück-
sichtigung findet. 


